



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
 网站：www.harianbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年10月12日（星期二）

第478期

佐科维拨款5100亿盾开始兴建新首都 新大教授赞赏佐科维真诚执政为民杰出领袖



（本报讯）佐科维总统在今年9月签署的总统规伐关于明年政府的计划工作书，决定明年在预算开支中拨款5107.9亿盾，作为开始兴建新首都的第一阶段费用。

国会已于上周通过2022年常年预算案，但并未对总统工作计划进行任

何讨论。在东加里曼丹新首都所在地班那詹·北巴舍县的执行秘书慕和阿迪对报界说，上述拨款是建设新首都的开始。当地社群拥有优先权申请成为建设新首都工程的职工，当然，申请手续按照政府的规定要求办理，可依照各人的专业和能力申请参与建设项目。

按照原来的计划，兴建新首都本来应在2021年开始动工，但突然新

冠疫情严重袭击全印尼和世界各国，建设计划被迫展延，不过，佐科维总统决定在2024年迁移到新首都的决心没有改变，因此，2022年启动已势在必行，可能分阶段实施，争取在2024年正式迁都还是有可能的，迁都后继续一面兴建，一面开展政府工作，以解决雅加达日益下沉的困扰。另一方面，新加坡国立大学一位教授，日本名Kishore Mahbubani，

在一家国际问题的传媒上撰写专文，以“真诚巨人的佐科维”为题，赞赏佐科维是一位名符其实的领导人，确实是世界上最有效力的国家领袖。他创造了可供世界学习的领导模式。

教授举例说，拜登当选了美国总统，有78%共和党人不认可他合法，他曾36年担任国会议员，但是完全没办法解决美国内部的分裂。而佐科维不

同，他把2019年总统大选失败的两位正副对手选进内阁中，担任防长和旅游部长，在政治上做到国家团结，他又用国家哲学班查希拉来建设不同宗教的团结统一，同时，他联合各政党通过综合劳工法令，以大力增加投资，解决就业问题，佐科维的亲民领导是所有国家领导人学习的榜样。教授说：佐科维是执政为民的杰出领袖。（李全）

印尼本月14日向18国游客重开放巴厘和廖群岛 新加坡未在内 应未达世卫组织规定标准



（本报讯）从10月14日起，印尼将允许来自18个国家/地区的旅客进入巴厘岛和廖群岛。新加坡没有被列入名单内。

印尼经济事务统筹部长艾朗卡（Airlangga Hartarto）表示，正在准备周四（10月14日）向来自一些国家的国际游客重新开放廖群岛省。在周一（10月11日）的视频新闻发布会上，他说适用于巴厘岛重新开放的卫生协议也将适用于廖群岛，如

巴淡、民丹岛等。“它将完全适用，包括能够进入的不同国家以及要求，包括保险，”他说。他补充说：“总统已指示准备一个集中隔离中心。这个区域的重新开放是一个试运行，一个可以在其他区域复制的模式。它于10月14日生效，我们将就此发布条规。”

上周，海事和投资统筹部长卢胡特（Luhut Pandjaitan）宣布，巴厘岛机场也将于周四重新向一些国际旅客开放。卢胡特在周一的同一个新闻发布会上说，将允许来自18个国家/地区的旅客进入巴厘岛。他没有透露国家名

单，只是说将通过即将发布的部长令宣布。卢胡特说，符合条件的旅客必须在前往印尼前至少14天接种第二次疫苗。旅行者还必须购买价值至少100,000美元的新冠病毒治疗保险，并在五天的隔离期内支付自己的住宿费用。“我们希望本周将重新开放飞往巴厘岛的国际航班，将推动巴厘岛的经济逐渐恢复到疫情前的水平。即使病例有所减少，重新开放也将谨慎进行，”他说。自疫情开始以来，依赖旅游业的巴厘岛经济受到严重打击。

印尼统计局估计，新冠疫情导致抵达巴厘岛的

游客人数下降了89%。至少有75,000名工人被解雇或被迫休无薪假。

在印尼发生致命的第二波新冠病例后，巴厘岛国际机场于去年8月关闭了国际旅行航线。中央政府早些时候曾表示，计划本月对国际游客重新开放巴厘岛。上周，印尼媒体以及包括亚洲新闻在内的其他地区新闻媒体报道称，根据国家通讯社安塔拉的评论，拟议的廖群岛-新加坡旅游泡泡已被取消。然而，周日，廖群岛省长Ansar Ahmad澄清说，无意取消拟议的旅行泡泡。在周日的视频新闻发布会上，省长表示，

廖群岛省政府没有任何声明要求取消旅行泡泡。“相反的，我们鼓励加速实现这种旅行泡泡。”安莎尔省长说。他还表示，省政府已提议巴淡岛的笼沙（Nongsa Pura）渡轮码头可以重新向国际游客开放。

在周一的新闻发布会上，当被问及从新加坡到印尼的旅客是否会有任何限制时，卢胡特回答说：“关于只允许18个国家，它们不包括新加坡，因为根据WHO（世界卫生组织）1级标准的要求（低风险）和2级（中等）国家，新加坡尚未达到。”（莉丽）